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Η Tesla αποκαλύπτει το πρώτο ηλεκτρικό
φορτηγό. Σχετικό video
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Τα αποκαλυπτήρια του πρώτου ηλεκτρικού φορτηγού της Tesla πραγματοποιήθηκαν,
την περασμένη εβδομάδα, στο Λος Άντζελες, παρουσία πλήθους στελεχών της
αγοράς.

Σε μια φαντασμαγορική εκδήλωση, ο ιδρυτής της Tesla, Elon Musk παρουσίασε το 
νέο «Tesla Semi», το οποίο φέρει το ίδιο όνομα με το πρώτο ηλεκτρικό όχημα της
εταιρείας και, σύμφωνα με τους κατασκευαστές, «εστιάζει σε μεγάλο βαθμό στις
οικονομικές και επαγγελματικές ανάγκες των οδηγών φορτηγών».

«Ο λόγος κατασκευής του ήταν για να δώσουμε ένα σκληρό χτύπημα στα
βενζινοκίνητα οχήματα», δήλωσε ο Musk, δίνοντας το όχημα στη διάθεση των
οδηγών που παρακολουθούσαν την εκδήλωση.

Ο CEO της Tesla υποσχέθηκε στους υποψήφιους αγοραστές ότι το Semi θα τους
εντυπωσιάσει με ένα σωρό χαρακτηριστικά, όπως: ταχύτερη επιτάχυνση, βέλτιστη
απόδοση σε ανηφόρα, 805 χλμ. με μέγιστο βάρος σε αυτοκινητόδρομο και
“θερμοπυρηνικό, αντιεκρηκτικό” γυαλί στο παρμπρίζ.

Στα χαρακτηριστικά ασφαλείας περιλαμβάνονται, επίσης, ο ενισχυμένος αυτόματος
πιλότος, η τεχνολογία διατήρησης λωρίδων και σχεδιασμός τέτοιος που καθιστά το
δίπλωμα του οχήματος στη μέση αδύνατο.

Επίσης, η καμπίνα διαθέτει κεντρικό κάθισμα που πλαισιώνεται από δύο οθόνες 15
ιντσών για πλοήγηση και παρακολούθηση των “τυφλών σημείων”.

Η επιτάχυνση του φορτηγού φτάνει τα 0 – 60 μίλια την ώρα (mph), πλήρως
φορτωμένο, σε χρόνο 20 sec.

Πέραν αυτού όμως, ο Musk υποσχέθηκε ότι το συνολικό λειτουργικό κόστος ενός 
Semi θα είναι κατά 20% μικρότερο ανά μίλι εν συγκρίσει με ένα ντιζελοκίνητο
φορτηγό.
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Η

αγορά-στόχος της Tesla για το νέο ηλεκτρικό φορτηγό είναι τόσο επιχειρήσεις
διαχείρισης στόλου οχημάτων, όσο και μεμονωμένοι οδηγοί.

Ωστόσο, η εταιρεία θα γίνει η ίδια ο πρώτος της πελάτης, χρησιμοποιώντας το Semi
Tesla για τη μεταφορά εξαρτημάτων από το εργοστάσιο μπαταριών στη Νεβάδα στο
εργοστάσιο αυτόματης συναρμολόγησης στην Καλιφόρνια. Να σημειωθεί ότι 
η παραγωγή θα ξεκινήσει το 2019.


